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  .)במחשבון
  .משקל-כל השאלות שוות.  השאלות6 מתוך 5יש לענות על 
  .ולכלול במחברת את כל החישובים הנחוצים,  את הפתרוןולנמק בבירורנא להסביר 

  
 !בהצלחה 

 
0,  ראשוניp אם :הוכיחו .1 k n≤  המחלקת את המקדם pאז חזקת ,  שלמים≥

הבינומי 
n
k
 
 
 

)  בחיבור (carry)  אשֶׂ שווה למספר העמודות עם נֶ )k n k n+ − = 

 .pלפי בסיס  ) חיבור ארוך(
  
 
  העוברים דרך (10,10)לנקודה   (0,0)מהו מספר הילוכי השריג מהנקודה  .2

 לישר תחתמנמצא ממש ) (5,5)-  ל(0,0)בין (אשון  כך שחלקם הר(5,5)הנקודה 
y x= , לישר מעלנמצא ממש ) (10,10)- ל(5,5)בין (ואילו חלקם השני y x= ? 

)צעד בהילוך הוא מנקודה כל  , )m n  נקודה ל( 1, )m n+   או( , 1)m n +. 
  
 
)רשת עבור סדרה ומצאו נוסחה מפ .3 )naהמקיימת : 
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 אינם מתחלקים באף אחד מהמספרים 9000-  ל1שלמים בין כמה מספרים  .4

10 ,9 ,8? 
  
 
ים -1  יש מספר זוגי של,  ספרות עשרוניות לכל היותר20בעלי , בכמה מספרים .5

 ?ים-9  ומספר זוגי של
  
 
)מצאו נוסחה מפורשת עבור סדרה  .6 )nbהמקיימת : 
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